



Сотрудник регионального управления СК России принял участие в обсуждении проблем борьбы с коррупцией со студентами юридического факультета ВГУ

9 декабря 2019 года руководитель организационно-контрольного отдела регионального управления СК России Андрей Сурин принял участие в «круглом столе» по вопросам противодействия коррупции, организованном на юридическом факультете Воронежского государственного университета.

С приветственным словом к присутствующим обратился декан юридического факультета профессор Юрий Стариков, отметив особую важность и актуальность обсуждаемой темы. С докладами по вопросам выявления и расследования коррупционных преступлений, ответственности за их совершение, профилактики преступного поведения и проблемах законодательного характера выступили начальник отдела прокуратуры области Алексей Кныш, руководитель отдела аппарата следственного управления СК России Андрей Сурин, помощник проректора по контрольно-аналитической и административной работе кандидат юридических наук, доцент Андрей Кудрявцев.

В продолжении мероприятия студенты юридического факультета Владислав Катинский, Виктор Дорохов, Анна Каратаева, Виктория Лопатина и Дмитрий Артемов представили свое видение обсуждаемой тематики, рассказав участникам о коррупционных проявлениях в сфере ЖКХ, здравоохранения, о роли руководителей органов власти и управления в предупреждении коррупции, озвучили механизмы выявления и разрешения конфликта интересов, обсудили эффективность информационных средств противодействия коррупции.

Подводя итоги «круглого стола», Юрий Стариков поблагодарил гостей и участников мероприятия за плодотворную совместную работу и интересные выступления, выразил готовность к продолжению сотрудничества в вопросах борьбы с коррупцией.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1418973>